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Aus dem Gemeinderat
Anlässlich der letzten Gemeinderatssitzung wur-
de unter anderem Folgendes behandelt:
•  Die Ortsplanungsrevision wurde vom Gemeinde-

rat genehmigt.
•  Der Rücktritt der Gemeindekorresponden-

tin, Conny David, wurde vom Gemeinderat zur 
Kenntnis genommen.

•  Die Stadt Amriswil erklärt sich bereit, eine frei-
willige Einkommens- und Vermögensverwaltung 
für die Bewohner der Gemeinde Salmsach an-
zubieten. Die Entschädigung dafür beträgt Fr. 
50.– pro Monat, welche durch die Klienten zu 
tragen sind. Bei vermögenden Klienten berech-
net sich die Entschädigung analog der KESV.

•  Die Wasserleitungen im Zivilschutzkeller laufen 
nicht mehr ab und wurden deshalb gespült. Im 
November ist bereits ein grosser Service ge-
plant.

•  Der Clean-Up-Day wurde am Samstag, 12. Sep-
tember, mit wenigen, dafür umso engagierteren 
Teilnehmern durchgeführt.

•  Im Rahmen des Clean-Up-Days wurden Be-
schädigungen bei der Bucht festgestellt. Da 
diese aufgrund mutwilliger Zerstörung entstan-
den sind, wurde die Polizei beigezogen und eine 
Anklage gegen unbekannt erstattet.

Natürlich wurden daneben noch weitere Traktan-
den behandelt, welche unter Wahrung des Daten-
schutzes nicht veröffentlicht werden dürfen.

Gemeinderat

Informationen Bauverwaltung
Für die «Blutspende-Aktion» des Samariterver-
eins Romanshorn wurde die Bewilligung für eine 
befristete Strassenreklame vom 21. bis 29. Sep-
tember auf der Parz. 199, Arbonerstrasse 8, erteilt.
Nach ordentlicher, ortsüblicher Auflage wurden 

folgende Baugesuche bewilligt:
•  Abbruch Terrasse und Renovation Wohnhaus 

auf Parz. 345, Schulstrasse 13, Glopo Real In-
vest GmbH, Bachstrasse 13, 9008 St. Gallen

•  Schwimmteich, Terrassenüberdeckung sowie 
Sichtschutzelemente auf Parz. 696, Kehlhof-
strasse 34, Thomas und Vesna Rohner, Kehl-
hofstrasse 34, 8599 Salmsach

Bauverwaltung

Häckseldienst in Salmsach
Die Gemeinde Salmsach besitzt seit einigen Jah-
ren keinen eigenen Grünguthäcksler mehr. Für 
den Häckseldienst wird jeweils ein externes Gerät 
gemietet. Diese Mietkosten müssen wir den Be-
nutzern weiterverrechnen. Für die Miete des Ge-
rätes wird daher pro Kunde eine Gebühr fällig. Der 
Arbeitsaufwand unseres Werkhofs bleibt weiter-
hin kostenlos. Das Grüngut wird vor Ort gehäck-
selt und nicht abtransportiert.
Mangels Interessenten musste der Häckseldienst 
auch schon abgesagt werden. Es werden mindes-
tens 5 Nutzer benötigt. Der Salmsacher Werkhof 
möchte am Dienstag, 3. November, nochmals 
einen Häckseldienst-Versuch anbieten. Wenn Sie 
Grünabfälle zum Häckseln haben, melden Sie sich 
bitte bis spätestens Montag, 26. Oktober, bei der 
Gemeinde, T  058 346 04 40, info@salmsach.ch.

Werkhof

Gemeindekorrespondentin gesucht
Unsere engagierte Gemeindekorrespondentin, 
Conny David, legt per Ende Oktober ihr Mandat 
nieder. Wichtig ist dem Salmsacher Gemeinderat 
auch eine zukünftige, aktuelle Berichterstattung 
über Aktivitäten in Salmsach.
Hätten Sie Interesse, Salmsacher Anlässe zu be-
suchen und darüber Artikel zu verfassen? Auch 
ein paar Fotos wären natürlich wünschenswert. 
Die Auswahl der Veranstaltungen bleibt Ihnen 
überlassen.

Wir wünschen uns eine zuverlässige Person mit 
Flair für Korrespondenz und grossem Dorfinteres-
se. Ihre Aufwendungen werden mit einer pauscha-
len Spesenentschädigung abgegolten.
Fühlen Sie sich angesprochen? Dann melden Sie 
sich bitte bis spätestens Montag, 12. Oktober, per 
Mail an gemeinderat@salmsach.ch. 
Herzlichen Dank!

Aktuelle Zivilstandsnachricht
Heirat
•  am 09.09.2020 in Amriswil 

Marco Stäheli und Debora Stäheli  
geborene Santacatterina

Einwohneramt

UBS-Kids-Cup-Sporttag 2020
Am Mittwoch, 9. September fand unser Sporttag 
im Rahmen des UBS-Kids-Cup statt. Den UBS-
Kids-Cup führten wir in Absprache mit dem Turn-
verein ausnahmsweise am Sporttag der Schule 
durch, weil der Turnverein dies im Frühjahr wegen 
der Coronapandemie nicht tun konnte.
Die Kinder massen sich im Einzelwettkampf in den 
drei Disziplinen Sprint, Weitsprung und Ballweit-
wurf. In diesen drei Disziplinen erhielten die besten 
drei ihres Jahrgangs vom UBS-Kids-Cup ein Dip-
lom. An sieben weiteren Posten konnten die Kinder 
in altersdurchmischten Teams Punkte sammeln. 
Die Schülerinnen und Schüler der Mittelstufe ha-
ben sich hervorragend der Aufgabe gestellt, die 
kleineren Kinder der Gruppe von Posten zu Pos-
ten zu begleiten. Mit der Rangverkündigung des 
Gruppenwettkampfs und der Vergabe der UBS-
Mitmachgeschenke schlossen wir den friedlichen 
und sonnigen Sporttag ab.

Primarschule

P r imar schu le


